

Детский сад «Василек»: о времени и о себе.

*«Главная тайна профессии в том, что
я проживаю детство многократно,
чувствую себя взрослым ребенком
на планете детей...»*

(В. Сухомлинский)

Как давно это было и как недавно... Дети, первыми посетившие наш детский сад стали бабушками и дедушками, постарели первые воспитатели и няни. Много стирается в памяти, а тепло старого сада, его душа остается с нами на всю жизнь. Эти старые строения помнят все новогодние утренники и выпускные, помнят каждую разбитую коленку, слезы и радостный смех, приветливым скрипом крылечки встречают детей. Они шалят. Они плачут. Они смеются. Растут... Годы проходят и неутомимая жизнь детского сада потихоньку становится его летописью... История детского сада «Василёк» неотделима от истории развития станицы.

А начиналось все в далеком июле 1970 года, когда на большом пустыре выросло двухэтажное здание. Это колхоз «Заветы Ленина» под председательством Громикова Михаила Яковлевича построил для детей своих рабочих новый типовой детский сад «Гнёздышко». Вначале были открыты три группы. Уютное здание среди берёз и тополей стало вторым домом для самых маленьких жителей станицы. Душевной добротой, профессиональным знаниям сотрудникам детского сада удалось создать наилучшие условия, позволившие детям чувствовать себя, как дома.





Первая заведующая детским садом была Фрундина Нина Кузьминична. Она проработала в детском саду почти 44 года. Под её руководством начинали работать воспитатели: Чернова Н.В., Костина Н.Д., Мосичкина Е.И. В 1972 году детский сад пополнился новыми воспитателями: Харченко В.Н., Луговая О.И., Бородкина Т.И., Савина Н.С. С ними вместе работали нянечки: Братченко Т.И., Чепурнова Л.М.. Весь персонал детского сада были добрые, ласковые, замечательные люди, любящие детей и свою работу.



В 1976 году детский сад был переименован в детский сад «Василек». В детском саду стали функционировать 4 группы. Под чутким руководством

Нины Кузьминичны детский сад развивался и креп. Менялся коллектив, но цель была одна – воспитывать здорового человека.



В 2002 году заведующей детским садом стала Закалюжная Марианна Владимировна, а 2008 году детский сад был передан в муниципальную собственность.



Так постепенно открывался наш детский сад, ставший для многих ребят добрым и близким домом на долгие годы. За это время многое изменилось: улучшилось оснащение, поменялось оборудование, появились новые методы работы. Неизменными же остаются творческое отношение к работе, сплочённость и дружеские отношения в коллективе, педагогический поиск воспитателей. Самое главное преимущество нашего коллектива в его верности выбранной профессии.



Много труда и сил, творчества и инициативы потребовалось коллективу, чтобы открыть детский сад. Не считаясь со временем приходилось выполнять самую разную работу. Благодаря их усилиям, садик стал красивым и уютным. С той поры в садике трудятся воспитатели Лесоулова М.С., Смолянина В.В., Сапронова Н.Ю., Ромашова М.В., Тулупова Н.В., Носенко Э.И., Ештокина Г.Н., помощники воспитателя Будённая Е.В., Тимчур Е.Ю., Куликова М.И., Борзенко Н.А., Кузьмина О.Ю. С 2002 года по сегодняшний день руководит детским садом Марианна Владимировна Закалюжная. За прошедшие годы сформировался и окреп коллектив, повысились опыт и квалификация педагогов: все педагоги имеют образование и соответствие занимаемой должности. В 2010 году в детском саду прошёл капитальный ремонт. Заменено основное оборудование прачечной, пищеблока, освещение в помещениях детского сада. Жизнь детского сада похожа на жизнь человека: В ней тоже есть главные этапы своего становления, есть свои победы и достижения. Все достижения – плоды труда профессионального грамотного творческого педагогического коллектива. Ведь за плечами педагогов значительный багаж накопленного опыта, мастерства, а впереди – новые планы, задумки, свершения и успехи. В настоящее время творческий коллектив продолжает совершенствоваться в выборе наиболее рациональных методов работы с детьми. Основной задачей на сегодняшний день является создание эстетически развивающей среды для воспитанников, которая в полной мере позволит каждому ребёнку развить свои способности, найти себе занятие по душе, поверить в своё «Я» и многому научиться.

В нашем дошкольном учреждении ведётся работа по внедрению инновационных технологий в процесс воспитания, образования и оздоровления детей. Используется в работе проектная деятельность по всем аспектам, касающимся дошкольного образования, а также взаимодействия с семьёй. Такая форма работы стала интересна не только педагогам, но и всем участникам педагогического процесса.

За эти годы сколько ребятшек разлетелось из нашего детского сада!

Конечно, жизнь каждого из них сложилась по разному, но мы точно знаем, что среди них есть талантливые и успешные люди. Теперь они врачи, учителя, бизнесмены, экономисты, а семь выпускников - нынче наши

сотрудники. Да разве всех перечислишь? Главное, что они стали хорошими людьми, мамами и папами, и теперь они водят своих детей в наш детский сад.